31.01.2025, «Школьная научно-практическая конференция «Шаги в науку»

В последнюю неделю января в рамках реализации проектной и исследовательской деятельности на базе центра естественно-научной и технологической направленностей с использованием оборудования центра образования «Точка роста» были представлены результаты исследований обучающихся 1-9 классов на школьной конференции, которая стала уже традиционной.

На суд жюри были представлены проекты: «Немного о себе», «Мои любимые кошки», «Семейные традиции», «Моё имя Алёна», «Летающий мяч», «Мой маленький подводный мир», «Зеленый уголок в кабинете географии», «Демографическая ситуация в МАОУ Шухруповская ООШ», коллективный проект «Атмосферное давление. Вес воздуха».

Все обучающиеся достойно защитили проектные работы, продемонстрировали высокий уровень информационной компетентности, глубокие знания в исследованной предметной области и умения грамотно преподнести материал.











Наибольшее количество баллов набрали работы: Шестаковой Ирины — 4 класс, Давыдовой Алёны — 3 класс, Курмачева Ивана — 7 класс, коллективный проект Лукиных Эльвиры, Ендальцевой Александры и Белобородовой Светланы.









При выполнении практической части исследования, обучающиеся использовали учебное оборудование кабинетов центра Точка роста.

Огромная благодарность педагогам - руководителям проектных работ: Котловой А.А., Шестаковой А.Н., Елисеевой Л.Н., Клементьевой Е.В., Асеткиной А.А. за подготовку обучающихся к конференции.

